



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2022.04.25 【福傳心火】

你們往普天下去，向一切受造物宣傳福音，信而受洗的必要得救。(谷 16:15,16)

伯前 5:5-14
詠 89:2-3,6-7,16-17
谷 16:15-20

聖馬爾谷聖史慶日

聖史馬爾谷是巴爾納伯的表弟。曾陪同聖保祿作第一次傳教旅程(宗 13:4-13)，日後同赴羅馬(哥 4:10)。馬爾谷曾在伯多祿宗徒宣講福音時，充當翻譯員；聖伯多祿曾稱他作「我兒馬爾谷」(伯前 5:13)。

傳統說馬爾谷以伯多祿的宣講為基礎，寫成了《馬爾谷福音》。相傳伯多祿派遣他往北非亞力山卓傳教，成為該城的首任主教，開始了亞力山卓的教會。(資料來源：<http://catholic-dlc.org.hk/frame3.htm>)



默想：

今天是聖史馬爾谷的慶日，第二部福音歸他名下，按傳統這部福音是跟據伯多祿的宣講而寫的。馬爾谷是伯多祿的翻譯員，伯多祿把他當作兒子(伯前 5:13)。相傳伯多祿曾派馬爾谷去北非亞力山大里亞(Alexandria)傳教，馬爾谷入城時鞋帶斷了，於是去找鞋匠幫忙。修補時鞋匠弄傷了手並喊了一聲：「唯一神」(Heis ho Theos)，馬爾谷就著這一喊叫，鼓起勇氣向鞋匠傳福音。這位鞋匠阿尼昂(Anianus)後來成為繼馬爾谷後亞力山大里亞城的第二任主教。

馬爾谷貫徹了主耶穌給門徒的使命，一有機會便傳福音。在馬爾谷的慶日，想起先賢一往直前的衝勁，相比起今天營營役役的生活，不禁感到汗顏。今天生活上，仍然有很多人未認識耶穌基督，特別在天災人禍頻繁的日子，可能更需要介紹耶穌基督給未認識的人。在日常中福傳的機會不時會出現，我們該如何走出一大步，把握機會去分享生活的聖言？

今天的答唱詠：「我要永永遠遠歌詠上主的恩寵，要世代代親口稱揚你的忠誠。」(詠 89:2) 跟馬爾谷和他那個時代的福傳者的心火十分相配。相信他們的熱誠，來自與主相遇經驗的深化，也常在團體中互相策勵。願向聖史學習，得到這一份恩寵、喜樂和熱誠，以此推動，為主耶穌宣講祂的好消息。

我的祈禱：主耶穌，雖然我是你的門徒，在福傳的使命上卻好像沒有怎麼努力。求祢寬恕我的怠惰，使用我，把祢的話放在我口，好能及時地、合宜地向人宣講祢的救恩。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



聖伯多祿前書 5:5-14

(我兒馬爾谷問候你們。)

你們青年人，應該服從長老；大家都該穿上謙卑作服裝，彼此侍候，因為『天主拒絕驕傲的人，卻賞賜恩寵給謙遜的人。』為此，你們該屈服在天主大能的手下，這樣在適當的時候：他必舉揚你們；將你們的一切掛慮都託給他，因為他必關照你們。你們要節制，要醒寤，因為你們的仇敵魔鬼，如同咆哮的獅子巡遊，尋找可吞食的人；應以堅固的信德抵抗他，也該知道：你們在世上的眾弟兄，都遭受同樣的苦痛。那賜萬恩的天主，即在基督內召叫你們進入他永遠光榮的天主，在你們受少許苦痛之後，必要親自使你們更為成全、堅定、強健、穩固。願光榮與權能歸於他，至於無窮之世。亞孟。

我藉忠信的弟兄息耳瓦諾，給你們寫了這封我認為簡短的書信，為勸勉你們，並為證明這實在是天主的恩寵；在這恩寵上你們應該站穩。與你們一同被選的巴比倫教會問候你們；我兒馬爾谷也問候你們。你們要以愛的親吻，彼此問候。願平安與在基督內的你們眾人同在。——上主的話。

聖詠 89:2-3,6-7,16-17

2-3. 我要永永遠遠歌詠上主的恩寵，要世代代親口稱揚你的忠誠。你原說過：「我的恩寵已永遠奠定！」就如你在天上確定了你的忠誠。

6-7. 上主，願蒼天稱讚你的奇事，聖者的集會讚美你的信實！在雲彩之中，誰可與上主相比？天主的眾子，誰能同上主相似？

16-17. 會歡樂歌唱的百姓，的確有福；上主，他們在你慈顏的光照中行走：他們常常因你的名而歡躍，你的正義使他們引以自豪。

聖馬爾谷福音 16:15-20

(你們要去向一切受造物宣講福音。)

那時候，耶穌顯現給宗徒，對他們說：「你們往普天下去，向一切受造物宣傳福音，信而受洗的必要得救；但不信的必被判罪。信的人必有這些奇蹟隨著他們：因我的名驅逐魔鬼，說新語言，手拿毒蛇，甚或喝了什麼致死的毒物，也決不受害；按手在病人身上，可使人痊愈。」

主耶穌給他們說了這些話以後，就被接升天，坐在天主的右邊。他們出去，到處宣講，主與他們合作，並以奇蹟相隨，證實所傳的道理。——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____